XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOT'HXHXY TOY MAOHTH

XTHN AATEBPA
(KE®AAAIO 20)



Ta kproijpra aé1026ynons mov akxolovhovy eivar eVOEIKTIKA.
O kalnyntis Exer ™ OVVATOTNTA OIAHUOPYPDOHS TOVS GE
eviaia Qéuata, emioyns 1 Tpomomoinons twv Osgudrwv,
avaioyo HE TIS OLOOKTIKES OVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUUATOS 6T 0Tolo arevfvveTal.
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2yéoro Kprrypiov A&oioynons oo Mabyty

Aokt Evéotnra: Miyadixort

OEMA 1o

L)
1. To [—) oot pE

-1

A l1+i B.1-i I.i A2 E.-2

2. Avn ewova tov pryadikoo w = (x + 1) + (y - 1) 1, x, y € R, elvau n apyn tov
a&Ovev, T0TE 0 Z = X + yi 1600TOL LE
A.1-1i B.1+i Ir.-1-i A.-1+i E.2+2i

V2 -i
1+\/5i

A.0 B. 1 r.-2 A 22 E.-1

sivan

3. To pérpo tov pryadikov z =

4. O xoxkhog pe kévrpo 1o onueio K (2, 1) kot aktiva 3 gival 0 ye@UETPIKOC

TOMOG TV EIKOVAOV TOV YAIIKOD Z Y10, TOV 07010 1o VEL
A.lz-(2-1)| =3 B. |z-(1+2i) =3
T.|z-Q2+1)| =9 A |z-Q2+1) =3 E. |z+@2+i) =3

5. H etiowon x> - 2x + 0 =0, a € R, &gl pila tov 1 +i. O o 10odTa pe
1

A.l B. —
4

I.2 A. 0 E.-2
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6. Xt oA A @aivovtol ot YPOULES OTO Hyodikd emimedo oTIg omoieg avi-
KOUV Ol €IKOVEG TV yadikov aplfudv z = x + yi, X, y € R. Na
CLUUTANP®OCETE TOV Tivaka £Tol doTe o€ KABe oyfuo TG oThAng A va

OVTIGTOLXEL 1 COOTH OYEoT TG oTNANG B.

XA A Xmiin B
y__
(e)
1 -3 =1|z+3i
) =3[ =[e+3i
A. Il Il Il Il Il Il
NG L
—14+ T
1 2) |z-i| =2
y
1 . ]
T 3) Arg(z)= —
4
B. T /n
1 1 I4 1 1 1
7|1 T 0 1I T T T X
1+ n
1 4) Arg(z-2i)=- —
4
5)z=x(1-i),xeR
L. ———
1 X
-1
A B r
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OEMA 20

A. Atvetor o puyadikog apbuog z = 5 + 8i.

_ 1
o) No Bpeite Tovg Z, -z KoL —.
z

B) Na Bpeite o aBpolcpow=z+ z -z + 1 .
z

B. Eoto o myodikdc z =x + yi, X, y € R. Av 0 apilBpog w = 2t | , Z# -1,
Z+

glvar mpaypotikdg, va amodeifete 611 o onueia M (X, y) Ppiockovtol og

gvBeia ypapun ko va Ppeite v e&icwon mg.

I'. @) Na yphyete to pyadikd aplbpd z = V3-i OTNV TPIYOVOUETPIKN TOL

HopoM.
B) No Bpeite tov w =2z
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